
Аналіз роботи бібліотеки за 2022- 2023 навчальний рік 

 

У Законі України «Про загальну середню освіту» важливе місце відводиться 

культурно-виховній і просвітницькій роботі у закладах освіти.   Бібліотека ліцею є 

важливим засобом і формою втілення в життя цієї вимоги. Головною метою бібліотеки 
є пошук, отримання й передача інформації, популяризація дитячої, юнацької та 

методичної літератури.  Саме вона сприяє формуванню культури  читання, 
саморозвитку особистості дитини, підвищенню інформаційної, освітньої, пізнавальної, 

інтелектуальної діяльності учнів. 

 У 2022-2023 н.р. бібліотека ліцею ім. М. Бажанського працювала  над такою 

науково-методичною проблемою: «Культурно-просвітницька діяльність бібліотекаря у 

співпраці з педагогічним колективом по формуванню творчого потенціалу учнів», 

головним напрямком якої визначено – пошук  оптимальних технологій бібліотечно-

бібліографічної освіти школярів з метою сприяння вихованню гармонійної, досконалої 

особистості, свідомої своєму громадянському обов’язку, відкритої для 

інтелектуального, духовного і творчого розвитку в умовах інформаційного суспільства.  

 

1.  Працювала над поповненням бібліотечного фонду, створення  інформаційного 

середовища в шкільній бібліотеці. 

2.  Використовувала нові підходи до співпраці бібліотекаря з вчителями-

предметниками та класними керівниками у формуванні інформаційної культури  

креативної особистості дитини. 

3.  Забезпечувала роботу шкільної бібліотеки як центру інформаційної підтримки 

освітнього процесу. 

4.  Формувала бібліотечні інформаційні компетентності школярів та педагогів. 

5. Активізувала роботу щодо забезпечення шкільної бібліотеки інформаційно-

комунікаційним обладнанням і доступом до мережі Інтернет з метою набуття 

педагогами й учнями навичок пошуку, збирання, аналізу й використання сучасних 

інформаційних ресурсів.  

6. Сприяла підвищенню ефективності науково-методичного супроводу шкільної 

бібліотечної справи шляхом створення інноваційного творчого професійного 

середовища, оперативного, системного ознайомлення з нормативно-методичними 

документами, з новими бібліотечними технологіями та їхньою адаптацією до 

регіональних умов.  

7.  Взаємодіяла з бібліотеками інших систем і відомств, інтеграцією зусиль щодо 
розвитку читацьких здібностей школярів, формування культури читання, відзначення 

знаменних та пам’ятних літературних дат і подій, обмін інформаційними ресурсами.  

9.Надавала систематичну, цілеспрямовану допомогу учасникам навчально-виховного 

процесу в сучасному інформаційному просторі з використанням інноваційних форм 

інформаційного сервісу шкільної бібліотеки. 

10.Створювала в бібліотеці потужний інформаційний центр для самоосвітньої роботи 

учнів і педагогів. 

11. Виховувала в учнів культуру читання, бережливого відношення до книги, 

прищеплення навичок самостійної роботи з книгою, потреби в читанні, уміння 

користуватися бібліотекою. 

12.Вела масові та індивідуальної роботи з популяризації української книги. 



При роботі бібліотеки ліцею враховані такі документи: 

 Закони України «Про освіту»; « Про загальну середню освіту» 

 Закон України  «Про бібліотеку та бібліотечну справу»; 

 Положення про бібліотеку середнього загально освітнього закладу 

 Конституція України; 

 Закон «Про  мови України». 

 

        Одним з  важливих  завданням   бібліотеки ліцею є якісне і своєчасне забезпечення 

підручниками всіх учнів школи. Задачі, які стоять перед бібліотекою для виконання 

цього завдання: облік, обробка, роздача  підручників, зберігання фонду, робота з 

каталогом. За репозиторієм  підручників  цього року обирали    1,6 та 10 класи. (Учителі 

ознайомлені, підручники роздані).  

Підручниками учні та вчителі забезпечені на 98 відсотків.   

На сьогоднішній день  бібліотечний фонд становить : 

 

 

 

 

 

 

Основними функціями шкільної  бібліотеки є: навчальна, виховна, інформаційна, 

пізнавальна, розвиваюча, культурологічна. 

Створені  відео та фото-виставки   висвітлено на сторінці Фейсбук , шкільному сайті 

та в групах учнів.  

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=1138447424217817&id=100041577109034 

 

Бібліотекою ведеться робота по поновленню фондів шкільної бібліотеки, 

покращення комплектування шкільної бібліотеки.   

Всі   бібліотечні дані ліцею, фонд художній і підручники , формуляри  користувача  

на сьогоднішній день  осучаснені , знаходиться в електронному варіанті . Фонд 

переписаний з ББК (Бібліоте чно-бібліографі чна класифіка ція)  на УДК  (Універса льна 

десятко ва класифікація). 

За допомогою різних форм роботи, які пропонувала  учні збагачували свій багаж 

знань про державні символи України, про свій рідний край і його історію, вчаться 
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бережливіше та охайніше ставитися до книг. Дана робота дала змогу вкотре додати 

дітям часточки загальнолюдських цінностей, гуманізму, милосердя, духовності і, 

звичайно ж, – любові до книг. 

  Бібліотека ліцею здійснювала свою роботу відповідно до Положення „Про 

бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу ” та вимог навчально-виховного 

процесу школи. 

Резерви шкільної бібліотеки у справі інформаційної і виховної роботи не вичерпані. 

Постійний пошук нових, ефективних технологій пролягає до формування системи 

інформаційної підтримки освіти, тісна взаємодія з педколективом буде сприяти 

утвердженню бібліотеки як справжнього культурного, інформаційного і освітнього 

центру, який одержує, зберігає і розповсюджує різноманітні джерела інформації, які 

здатні задовольнити будь – які запити своїх користувачів. 

Сучасна шкільна бібліотека – це не тільки місце зберігання інформації та відкритий 

освітній простір, в якому розвивається маленька особистість, формуються її світоглядні 

риси успішного творчо мислячого, висококультурного інтелектуального громадянина 

незалежної України, а насамперед – інформаційно-ресурсний центр, що здійснює 

повноцінне інформаційне та методичне забезпечення навчально-виховного процесу , 

покликана стати центром загальнодоступної інформації, яка використовується як для 

навчання, так і для особистісного духовного, творчого розвитку, самовдосконалення 

користувачів. 

  

  

 

  


